



近日,2022“音悦向未来”艺术节在宏泰肖邦厅圆满落幕。

2022“音悦向未来”艺术节市级展演 特金奖名单

Table with 3 columns: 姓名 (Name), 选送机构 (Institution), 指导老师 (Teacher). Lists award winners for the Special Gold Medal category.

(以上排名不分先后)

2022“音悦向未来”艺术节市级展演 金奖名单

Table with 3 columns: 姓名 (Name), 选送机构 (Institution), 指导老师 (Teacher). Lists award winners for the Gold Medal category.

(以上排名不分先后)

2022“音悦向未来”艺术节圆满落幕 乐器多样曲目丰富

由中国乐器协会、厦门日报社指导,厦门报业传媒集团主办,宝了妈亲子美育平台承办,厦门琴行协会、厦门市管乐协会、厦门小提琴专委会、厦门长笛艺术学会、厦门萨克斯专业委员会、厦门市流行音乐协会、厦门海沧区陶笛协会等多家权威音乐艺术类协会联合支持的2022“音悦向未来”艺术节,日前在厦门宏泰音乐厅举行。



1/ 主流小众乐器齐聚 古典西洋曲风广泛

声乐、钢琴、民乐、西洋管乐、弦乐、流行器乐、打击乐……小选手们在宏泰肖邦厅,完美诠释了众多音乐表现类型,在专业舞台上享受音乐带来的快乐。他们精湛的音乐技艺和音乐素养,展示了厦门这座艺术之城的新生代力量。

2/ 众多大咖担任评委 赛场秒变音乐教室

“展演时一定要记得,坐稳了再弹”“右手的食指太近了”“舌头再往后一点”……在“音悦向未来”区级、市级展演现场,都能听到这样关于演奏技巧的细致指导,一对一的专业点评让在场的孩子和家长都受益匪浅。

3/ 从音乐中获得喜悦 在音乐中创造未来

“悦”是指音乐带来的喜悦,“未来”是音乐给予的无限可能——在“音悦向未来”项目创立初期,主办方就这样诠释项目命名的丰富内涵:“我们不仅为孩子提供交流学习、共创共享的优质展演平台,还希望更多孩子由此爱上音乐,从音乐中获得真正的喜悦,并在音乐世界中找到未来的道路。”

值得一提的是,此次展演还吸引了不少音乐团体。萨克斯、马林巴、陶笛等都组团而来,以合奏、多重奏等形式,以超高的默契度和独特的思想,表现了音乐的多种可能。

在长达两天的决赛现场,除了普通赛事中常见的西方古典、中国传统等曲风,“音悦向未来”艺术节还令人欣喜地出现了爵士、摇滚等多类型音乐。选手们不仅在展演中,更注重在舞台上享受音乐,展示自我。

“愿孩子们保持热爱音乐的心,让音乐陪伴他们成长。”薛小明教授的一席话,是其作为音乐教育工作者者的初心,也是“音悦向未来”为怀揣热爱的闪光少年提供绽放的舞台,挖掘音乐潜力、创新力、想象力、思辨力、审美力,并助力厦门乃至福建艺术事业发展的宏伟梦想。

获奖声音

蒋济鸿 湖里实验小学 五年级 学钢琴已有五年了,在学习过程中,令我印象深刻的是,老师用简单的数拳头的方法进行记谱,这样一来,我能又快又准地记音。

林佩意 厦门市大同中学 初三年级 在学声乐的这几年里,最大的感受是我的声音由稚嫩的童声变成较成熟的女声,唱法也在不断变化。能够坚持下来,源于我对音乐的兴趣,以及在这方面的天赋,但俗话说“三分天注定,七分靠打拼”,我将更努力地学习音乐知识,让自己不留遗憾。

李凯瑞 福建省厦门第一中学 初二年级 我的钢琴、视唱练耳及钢琴乐理老师们都能根据我个人的特点进行专业的教学,这也是我能一直坚持下来并有所进步的主要原因。当然,另一原因是我发自内心对钢琴音乐的喜爱。值得一提的是,这次展演邀请的评委老师都是专业人士,通过现场点评,让我对于自己的现场演奏有了比较明确的认知,并知道了需要努力提升的地方。

陈泓晏 厦门双十中学海沧附属学校 五年级 我从幼儿园大班开始接触陶笛的。当听到如此优美旋律时,我既兴奋又激动。另

外,我还学习了葫芦丝、竹笛、长号等乐器,音乐也充满了我的课后生活。这次展演能获得特金奖,是评委老师们对我的肯定与鼓励,我会珍惜这个来之不易的殊荣。

徐艺涵 民立小学 六年级 我从2020年开始学声乐,在学习过程中,老师的耐心教导让我印象深刻。参加这次展演,最大的收获是我能更加自信地展现自我,在快乐中学习。另外,学声乐这么久,我发现音乐的魅力是无穷的,嘹亮优美的歌声让我内心澎湃,热血沸腾。

吴让婧 思北小学 四年级 2020年8月,我第一次参加钢琴演奏会,那只是杨老师的四个学生参加的小型演奏会,也是我首次登台演出。我非常紧张,但是我还是完整演奏了,突破了自我。往后我在舞台上更自信,为我在这次展演中,获得特金奖奠定了基础。此外,在这次强手如林的展演中,我也见识山外有山,并向其他选手学习,取长补短。

陈浩 松柏小学 五年级 我从幼儿园中班开始学钢琴和声乐。最令我难忘的是,2020年小金唱片比赛赢过了最强对手。虽然对方是因为感冒影响了成绩,但对于第一次获得第一名的我来说,

真的十分开心。这么多年来,我懂得了如何管理好课余时间。例如,碎片时间可以拿来唱歌,也可以背英语单词。如今,音乐就像一首诗,可以治愈我生活中的所有烦恼,它是我的小确幸。

林书怡 同安第一实验小学 二年级 我学钢琴的时间不算长,现在已经可以弹奏一些比较简单的旋律与乐曲。这对我而言,是值得开心的事。在这次展演的舞台上,虽然我有些紧张,但还是非常享受在舞台展示自我的时光。接下来,我也会继续努力练琴,收获更多的美好与快乐。

郑盛文 厦门五缘第二实验学校 六年级 在学声乐的这两三年时间里,我认识了很多爱音乐的朋友,也感受到音乐带给我的快乐。当然,在学习的过程中,也会遇到困难,比如,我在学唱《候鸟》时,遇到高音时,总唱不上去,在老师的精心指导下,我反复练习,最后将这首歌唱好。

林轩臣 集美小学 三年级 这次展演看到了好多优秀的选手,大家的演唱和舞台表现都特别棒,我要向他们好好学习,希望下次站在舞台上能更好地展现自我。此外,老师认真指导我的每个字音,并亲自示范如何发音,让我快速领悟发音技

巧,受益匪浅。未来,我希望自己一直保持对唱歌的热爱,让音乐陪伴我成长。

张熙茵 演武小学 二年级 通过这次活动,我收获了自信与来自大家的肯定。当然,这次能取得佳绩并不是一蹴而就的,而是经过不断努力与付出才取得的。记得,有一次我感冒比较严重,妈妈让我请假在家休息,但我不愿意。我跟妈妈商量,在上课戴好口罩不影响同学的情况下,让我去上课。最终妈妈被我的坚持所感动,答应了我的请求。

刘雨夕 鹭江新城小学 四年级 在展演的过程中,通过和琴友不断地切磋,我发现了自己的不足,明白了只有坚持不懈的练习才会收获好的结果。正所谓“台上一分钟,台下十年功。”这次获得特金奖,我非常开心,但不骄傲。它也提醒我要更加努力练习,站上更大的舞台,希望以后有机会世界巡演。

柯欣瑜 厦门一中海沧校区 初三年级 在学习过程中,收获了对音乐的热爱,同时音乐也带给我快乐,丰富情感。值得一提的是,我常常通过展演检验自己的学习成果,展现自己的风采。与此同时,我也结识了许多喜欢音乐的朋友,为生活增添色彩。